



ТАСС: "Глава СК поручил проверить прокурора Егорьевска, передавшего полиции дело об избиении"

Глава СК Александр Бастрыкин поручил провести проверку в отношении прокурора подмосковного Егорьевска, который передал органам полиции для расследования уголовное дело, возбужденное в отношении мигрантов, избивших супружескую пару. Об этом ТАСС сообщили в пресс-службе СК РФ.

В ведомстве отметили, что супружеская пара из Московской области подверглась избиению со стороны трех выходцев из Средней Азии в июне 2022 года. Они избили мужчину возле магазина и оскорбили его жену. По словам заявителей, расследование уголовного дела по ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью) в органах полиции проводилось неинтенсивно, виновные лица длительное время к ответственности не привлекались, несмотря на то, что их личности были установлены.

"Исполняющий обязанности руководителя ГСУ СК России по Московской области Я. А. Яковлев доложил, что по факту нападения на семейную пару было возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), которое городской прокурор изъял и передал для дальнейшего расследования в органы полиции. Глава СК России поручил повторно возбудить по ст. 213 УК РФ (хулиганство) уголовное дело и расследовать, а также провести процессуальную проверку в отношении прокурора города Егорьевска Московской области А. В. Савельева", - говорится в сообщении СК.

Сейчас следствие СК России повторно ходатайствует о передаче дела в свое производство.

12 апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1874841>